Notulen MR-vergadering 3 november 2020
Aanwezig via teams: Marja van Dijk, Maaike Rietmulder, Monique Meulenberg, Lena Stroombergen,
Ellen Brugman en Angelique van der Hulst

1 Opening door de voorzitter
2 Post MR
Geen post alleen een MR-tijdschrift. Lena leest hem.
3 Corona
Op de Kinderbrug verloopt het redelijk rustig. De leerkrachten houden goed rekening met de 1,5 meter afstand van elkaar. Er zijn geen leerkrachten die corona hebben of gehad hebben. Er zijn wel wat leraren getest en daardoor kort afwezig geweest in afwachting op de testuitslag. Dit konden we goed opvangen met collega’s die konden invallen. Soms zijn er leerlingen afwezig die dan thuis moeten blijven i.v.m. bijv. ouders die corona hebben. Ouders melden het netjes als zij in aanraking zijn geweest met corona en kinderen niet naar school kunnen komen. Zij kunnen thuis in basispoort werken of krijgen werk mee naar huis. Het deurbeleid is aangescherpt. Bezoekers moeten een briefje met hun gegevens achter laten. Dit verloopt goed. Er zijn geen strengere maatregelen voor de scholen aangekondigd na de laatste persconferentie.

4 Algemene schoolzaken
Het bestuur van de SSBA is druk bezig met het koersplan.
Er is een inspectie onderzoek bij de SSBA geweest. Alle datagegevens van de scholen waren precies binnen. Alles wordt goed gemonitord.
Marja, de IB-er en de inspecteur hebben een online gesprek gehad over de verbeterplannen van de Kinderbrug. We doen mee aan een onderzoek.

5 OR
De OR is druk bezig met de sint voorbereidingen. We willen wel een Sintbezoek in de school voor de kinderen maar geen grote intocht buiten met alle kinderen en ouders.
In de teamvergadering van 25 nov. beslist het team wat we gaan doen met de kerstviering.

6/7 GMR en MR-cursus
Er is nog geen nieuwe vergadering geweest. Ellen heeft zich aangemeld voor de MR-cursus

8 Rondvraag
Monique wil aan het einde van dit schooljaar met de MR stoppen. We gaan een oproep in het schooljournaal zetten voor een nieuw MR-lid








