Groep 6
Taal
We gaan werken met de nieuwe taalmethode taalactief 5. De methode biedt 8 thema’s aan van 4 weken per thema. Na elk thema volgt er een toets en herhaling of extra leerstof. De verschillende onderdelen: taal verkennen, woordenschat, spreken en luisteren en schrijven komen aan bod. Bij de methode is digibord software voor de leerkracht en computersoftware voor de kinderen aanwezig.

De kinderen krijgen per thema de woorden van woordenschat via de mail toegestuurd(indien beschikbaar en indien nodig). Het is de bedoeling dat zij die woorden thuis doornemen en in eigen woorden kunnen uitleggen wat ze betekenen. De woorden worden in de taaltoets getoetst aan het einde van het thema.
Spelling

We gaan werken met de nieuwe methode taalactief 5. De methode biedt 8 thema’s aan. Elk thema duurt 4 weken. Week 1,2 en 3 krijgen de kinderen iedere maandag, dinsdag en woensdag een klein dictee van 4 woorden. De categorie hiervan wordt dan besproken. Elk thema eindigt in week 4 met een woorddictee. We geven in onze weekmail aan of de dicteewoorden geoefend moeten worden. Wanneer uw kind uitvalt op één van de spellingregels dan gaan we daar extra op inzetten.

Ze krijgen dan af en toe oefenblaadjes voor spelling of werkwoordspelling mee naar huis.

Thuis kunnen de kinderen ook online oefenen op basispoort.

Bij deze methode is digibord software voor de leerkracht en computersoftware voor de kinderen aanwezig.

Rekenen
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Wij werken met de nieuwste versie van Wereld in getallen. Wereld in getallen 5.

Deze methode werkt volgens de laatste didactische inzichten. 

Per jaar zijn er 9 blokken van 4 weken. Elk blok wordt afgerond met een toets waarin de lesdoelen van het voorgaande blok wordt getoetst.

De opbouw van de lessen is als volgt:

Per les staat steeds 1 lesdoel centraal. De eerste les krijgen de kinderen instructie en de tweede les werken ze meer zelfstandig aan dit doel.

Wat komt dit jaar o.a. aan bod:

-Oriëntatie op de getallen tot en met 10.000

-Optellen en aftrekken tot en met 10.000

-Kolomsgewijs en cijferend optellen en aftrekken
-Keersommen als 4x900, 60x80 en 6x284

-Delen als 5600:7 en 826:9 (met rest)
-Breuken

-Tijd. Klokkijken; analoog en digitaal, maar ook de kalender

-Meten; millimeter, centimeter, decimeter, meter, hectometer en kilometer
-Meten inhoud: l, dl, cl en ml
-Meten oppervlakte: m3, dm3 en cm3 en omtrek

-Aflezen grafieken en diagrammen

-Schaal en coördinaten 
We werken dit jaar in groep 6 en in een werkschrift en er wordt gebruik gemaakt van oefensoftware.
Geschiedenis/Aardrijkskunde/ Natuur (Blink)

Ook gaan we dit jaar starten met een nieuwe geïntegreerde methode, waarin geschiedenis, aardrijkskunde en natuur gecombineerd worden. De vakken worden dus aan elkaar gekoppeld, waardoor de kinderen veel meer verbindingen gaan maken. De kinderen leren uit de boeken en van de leerkracht, maar ze gaan ook zelf op onderzoek uit.
Via onze weekmail houden we u regelmatig op de hoogte van het actuele thema.

Begrijpend lezen
De methode:Nieuwsbegrip.
Per week behandelen we een actuele tekst met vragen. We hebben hiervoor een licentie. De vragen worden behandeld via een stappenplan. Ook werken de kinderen 1x in de week een les op de computer. We gaan dit jaar klassen doorbrekend, waardoor we nog meer op niveau kunnen werken. 
6 x per jaar wordt er geoefend voor de Cito-toets d.m.v. Basalt teksten.
Technisch lezen

Elke morgen beginnen we met een kwartier stil lezen. Soms mogen er ook groepjes boekjes lezen uit de stripbak of de natuur- en wetenschapsbak of wordt er gelezen in de Sam-sam.
Er wordt ook gewerkt met de leesmethode Estafette. Per week geven we 2 leeslessen. 
De kinderen mogen boeken lenen voor thuis. We hebben een hele vernieuwde moderne bieb.
Engels
De methode bestaat uit 18 lessen waarin veel Engels gepraat wordt. D.m.v. het digibord spreekt ook een native speaker in het Engels tegen de kinderen. Hij geeft ze opdrachten en laat ze filmpjes en liedjes zien en horen. We oefenen ook veel met het praten in het engels in tweetallen en groepjes. De kinderen werken ook in een werkboek. Er zijn in groep 6 nog geen toetsen. Dit start pas in groep 7.
Verkeer

Tijdens de verkeerslessen wordt er gewerkt met een verkeerskrant. Hierbij komen actuele onderwerpen aan de orde. De kinderen werken hiermee in groepjes.
Godsdienst
We bidden iedere dag met de kinderen en lezen verhalen uit de Bijbel. Ook behandelen we de katholieke feestdagen.
Tekenen en handvaardigheid

De kinderen ervaren hierbij verschillende technieken en materialen.

Om de zoveel weken zijn er ook creatieve middagen. De groepen 5 t/m 8 worden dan door elkaar gemixt en worden in kleine groepjes verdeeld. Zo kunnen er ook andere technieken gegeven worden zoals; solderen, linoleum snijden, koken, enz.

Ook krijgen de kinderen les van Juffrouw Anna. In blokken van 5 a 6 lessen, verdeeld over het hele jaar op maandag.
Muziek
Dit jaar zullen er ook weer lessen worden gegeven door een speciale muziekdocent. Verschillende disciplines komen aan de orde, zoals muziekinstrumenten, zingen, notatie en dans.
Gymnastiek

Op woensdag krijgen de kinderen spel van de eigen leerkracht.

Op donderdag krijgen de kinderen een toestel-les van de vakleerkracht meester Sjoerd. 

Lestijden woensdag van 13.15 tot 14.00 uur en donderdag van 10.00 uur tot 10.45 uur. Zorg voor passende gymschoenen, gymkleding en een handdoek om te douchen.
Leefstijl / Kanjertraining
De methode: Leefstijl.
Dit zijn methodes voor de sociaal emotionele ontwikkeling. Hierbij leren de kinderen vaardigheden zoals; zelfvertrouwen, doordachte beslissingen nemen, luisteren, je gevoelens uiten, van je fouten leren, omgaan met pestgedrag enz. Ook zullen er lessen kanjertraining gegeven worden. En kriebels in je buik.
Huiswerk
Via de mail sturen wij de volgende stencils:

Dicteewoorden voor spelling of oefenblad spelling(indien nodig)
Woordenschatwoorden voor taaltoetsen (indien beschikbaar en indien nodig)
Leerwerk voor topografie
Belangrijke mededelingen/vragen doen wij via de mail maar ook zetten we regelmatig wat in het schooljournaal en in Parro
Gesprekken

Wij houden twee keer per jaar kindgesprekken en oudergesprekken. Een extra oudergesprek staat gepland voor november/december.
Boekbespreking

We starten half september met de boekbesprekingen. Het infoblad hierover krijgt u t.z.t.
Werkstuk/spreekbeurt

De lln. maken een werkstuk en over dat werkstuk houden ze een spreekbeurt. Het werkstuk wordt thuis gemaakt en moet voor de voorjaarsvakantie ingeleverd worden. 
Weekmail/weekschema
Iedere vrijdag krijgt u van ons mail en het nieuwe weekschema. In het weekschema vermelden wij de planning van de nieuwe week. 

En verder dit jaar…..
- Kinderboekenweek           
- schoolproject
- Boekbespreking    
- Excursies (bijv. Naar het museum van oudheden, ontdek de honingbij, Archeon en Oud Alkemade)
- Grote rekendag

- Zomermarkt

Heeft u nog vragen dan kunt u ze stellen tijdens de oudergesprekken, telefonisch, via de mail of na schooltijd.

Groetjes van,

Jacqueline en Irma
