[bookmark: _GoBack]Aan de ouders/ verzorgers van De Kinderbrug,

Met betrekking tot de verkeersveiligheid rond de school, het parkeerterrein-Hertogspark/ Kiss & Ridezone en de aanrijroute hebben de gemeente, de sportverenigingen, de dorpsraad van Rijpwetering en ouders van de school in 2017 vanuit een werkgroep nagedacht op welke manier de verkeersveiligheid verbeterd kan worden.

De werkgroep heeft alle opties voor verbetering geïnventariseerd en voorgelegd aan de gemeente. De gemeente heeft vervolgens een plan gemaakt:

Het plan laat o.a. zien dat het parkeerterrein een nieuwe indeling/ rijroute zal krijgen en de Kiss & Ridezone zal worden verplaatst. Dit heeft tot gevolg dat de plaats waar de ouders hun kinderen opwachten zal worden verbreed.

De aanrijroute naar de school zal duidelijker worden voorzien van een aanduiding dat een schoolzone wordt genaderd. Dit zal met gekleurde palen langs de weg worden aangegeven.

De voorrangssituatie op het fietspad / afslag richting de Hertogshal wordt gewijzigd. Er wordt een inritconstructie aangebracht en dit betekent dat fietsers, komende uit de richting van de school / Hertogshal, voorrang moeten verlenen aan al het overige verkeer op de kruising. 

Namens de gemeente ontvangt u het plan in de vorm van een tekening waarin de verschillende aanpassingen zijn verwerkt.

In verband met de afsluiting van de N445 is het op dit moment niet wenselijk een aanpassing aan de versmalling naast de brandweer uit te voeren. Deze werkzaamheden worden dan ook uitgesteld totdat de N445 weer is opengesteld. De huidige versmalling wordt verwijderd en in plaats daarvan wordt een drempel over de gehele breedte van de weg aangebracht. Dit komt de doorstroming en de verkeersveiligheid nabij de oversteekplaats  ten goede. 

Het is de bedoeling dat de werkzaamheden op het Hertogspark op 30 april a.s. starten en de verwachting is dat de aanpassingen aan het einde van de meivakantie zijn afgerond.


Met vriendelijke groet, 

De gemeente Kaag & Braassem.
Werkgroep Verkeersveiligheid. 
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