Notulen MR-vergadering 9 juni 2020
Aanwezig waren: Monique, Marja, Maaike, Aryan, Ellen, Lena en Angelique
1 Welkom aan nieuw MR- en GMR-lid Ellen Brugman.
2 Geen post of mail
3 Corona en schoolwerk thuis. Evaluatie; 
Bijzonder om te zien wat de kinderen aan schoolwerk doen. Meer inzicht gekregen in het aanbod van de methodes. Omdat de aanbieding van lesstof op een andere manier gaat dan toen de ouders op de basisschool zaten, was het uitleggen van de strategie soms moeilijk voor ouders. Een toelichting op de instructies zou een optie kunnen zijn.
Contact met de leerkracht en instructie via zoom werden bij velen als prettig ervaren. Het contact met behulp van videobellen werd m.b.t. frequentie en instructieniveaus op diverse wijze ingezet door de groepen. 
Als het blijft bij deze thuiswerkperiode dan zal de achterstand van de kinderen waarschijnlijk niet heel groot zijn. Zoom is nu veel veiliger geworden en er zijn veel meer mogelijkheden dan in het begin. 
Hoe nu verder?
Als het blijft bij deze thuiswerkperiode dan zal de achterstand van de kinderen waarschijnlijk niet heel groot zijn.
Toetsing Cito
De CITO Eind citotoetsen worden half/eind juni afgenomen om te zien wat het niveau van de leerlingen is. De toetsen worden gebruikt als signalering om de doelen te formuleren voor komend schooljaar. 

4 Werkdrukregeling/formatie
Er worden  jaarlijks gelden beschikbaar gesteld door OCW voor werkdrukverlichting van leerkrachten. De onderwijs-assistentes worden vanuit deze gelden ingezet. Ook zullen de leerkrachten een paar dagen vrij geroosterd worden om kindgesprekken of leestoetsen af te nemen.

Het leerlingenaantal op De Kinderbrug is iets dalende. Dit heeft komend jaar nog geen gevolgen voor de formatie. Ons leerlingenaantal zakt onder de 200 leerlingen. Door hulp van de SSBA kunnen we aankomend jaar draaien met 8 groepen en hoeft er geen personeel weg. Hoe dit volgend jaar verloopt is nog niet duidelijk. Het kan zijn dat De Kinderbrug  in de toekomst te maken krijgt met combinatieklassen.

5 GMR
Er is een videovergadering geweest.
Het vakantierooster van 2020-2021 is goedgekeurd.
Ook is er een aanpassing gedaan in de onkostenregeling.
Er wordt niet meer vergaderd dit schooljaar.

6 Schoolplan/koersplan
Het nieuwe schoolplan 2020-2024 zal in lijn met het SSBA strategisch beleidsplan eind 2020 afgerond zijn. Diversiteit tussen de scholen mag. 



7 OR
De Ouderraad heeft bloemen geregeld voor de leerkrachten en voor de ouders/kinderen.
Ook hebben ze een vriendenboekje coronatijd opgestart.
Het circusproject gaat vanwege Corona vooralsnog niet door. In teamvergadering overleggen of we dit nog op een ander moment gaan doen.
De ouderbijdrage wordt iedere twee jaar verhoogd met € 2,50. Komend schooljaar is de ouderbijdrage € 32,50.
De gelden van het oud papier worden gehalveerd door het wegvallen van de inzet van de fa. Nijssen. Wel krijgen we Oud-Ade erbij in onze wijk. Er zal een grote poule gemaakt worden met hulpouders oud papier van Kaag en Braasem . Niet meer per school. De hulpouders zullen een korte online cursus moeten doen en het papier wordt op zaterdag opgehaald.
Op dit moment is de gemeente met alle betrokken organisaties op zoek naar andere mogelijkheden m.b.t. het ophalen van oud papier.
Er zal daardoor niet genoeg geld opgehaald worden voor de bekostiging van de schoolreis. Gaan we een extra bijdrage vragen voor het schoolreisje?
De voorzitter van de OR maakt een voorstel. Dit punt komt terug op de MR-agenda.

8 Rondvraag
Kan de ouderhulp voor activiteiten iets meer worden verspreid over het schooljaar?. 

7 juli 20.00 uur is de laatste MR-vergadering van dit schooljaar. We nemen dan ook afscheid van de MR-ouder Aryan Antonides. 

In het nieuwe schooljaar maken we een foto van de MR voor op de website.








